Образец заполнения отчетных документов дистанционного обучения

1 Изучите представленный ниже материал.

2 В тетрадях для практических занятий, начертите шапку, образец которой представлен ниже, и выполните практическую работу. 
3 Распишитесь в графе «Личная подпись».

4 Сфотографируйте практическую работу и перешлите преподавателю на WhatsApp
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	Тема: Исследование работы интегральных триггеров

	Цель: Исследовать работу интегральных триггеров.


Оборудование и приборы: Персональный компьютер, компьютерная программа Schifrator, раздел синхронный и асинхронный RS триггер. D-триггер, триггер Шмидта
ХОД РАБОТЫ

1. Изучить назначение и работу асинхронного и синхронного RS триггера

2. Изучить назначение и работу D-триггера и триггера Шмидта.

3. Описать назначение и работу асинхронного и синхронного RS триггера

4. Описать назначение и работу D-триггера и триггера Шмидта.
5. Сделать вывод.

Конспект к лекционному материалу

 Триггеры

1 Общие сведения о триггерах
2 Назначение и работа RS, D и других-триггеров
3 Назначение и работа триггера Шмидта

Ход занятия

1 В верхней части страницы рабочей тетради начертите и заполните шапку.(образец представлен ниже)

2 Изучите представленный материал.

3 Составьте конспект, разбив  материал согласно представленным вопросам. 

2 Распишитесь в графе Подпись 
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4 Сфотографируйте свой конспект и отправьте его преподавателю

Примечание: Текст выделенный курсивом писать не нужно!!!
